

МЕЧТА

Многофункциональный
молодежный центр



Проблема проекта

1. На протяжении 14 лет в городе Сосновый Бор отсутствует детский и молодежный лагерь.



Лагерь «Салют» в 2002
году



Лагерь «Салют» в 2016
году

2. Творческий потенциал людей, проживающих в городе, очень высокий. Однако, главной площадкой для организации областных конкурсов, фестивалей город не становится по причине отсутствия инфраструктуры.



3. Только около 15-20 сосновоборских ребят, в течение года становятся участниками смен ГБУ ЛО Центра «Молодежный».



4. Инфраструктура сферы молодежной политики в городе Сосновый Бор не соответствует региональным нормативам.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ от 2 ноября 2010г №618-р «О НОРМАТИВАХ РАЗВИТИЯ ИНФРАКСТРУКТУРЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

Нормативы обеспеченности населения муниципальных образований учреждениями органов по делам молодежи (учреждениями, осуществляющими работу с детьми и молодежью по месту жительства) в Ленинградской области.

- для городского округа численностью более 50 тыс. человек населения – два и более многофункциональных и (или) многопрофильных учреждений либо одно многофункциональное учреждение и не менее пяти многопрофильных клубов по месту жительства и(или) узкопрофильных или специализированных учреждений.

**За полтора года деятельности МАУ
«СГМСЦ» по адресу: ул. Ленинградская,
дом 30 можно сделать следующие
выводы:**

- Учреждение востребовано молодежью. Ежедневно центр посещают от 30 до 100 человек. Время работы центра: ежедневно, до 22.00
- Помещений центра (6 кабинетов: площадью 41,4; 34,8; 31,4; 18,3; 8,2; 6,8 кв.метров) катастрофически не хватает для творческих занятий в вечернее время.

На базе МАУ «СГМСЦ»

проходят :

- Репетиции 10 школьных команд КВН и 5 команд КВН работающей молодежи



- Собрания клуба любителей настольных игр



- Празднования детских дней рождений



- Собрание молодежной организации «МОСТ»



- Встречи семейного клуба



- Встречи организации людей с ограниченными физическими возможностями "Р.А.Д.У.Г.А."



- Собрание трудовой молодежной бригады «Позитив»



МЕЧТА

Нужен ли городу загородный детский и молодежный лагерь с профильными сменами?



Нужен ли городу загородный детский и молодежный лагерь с профильными сменами? (летние, осенние, зимние и весенние каникулы)

Анонимное голосование

да, это хорошая идея для нашего города и лагерь очень необходим (летние, осенние, зимние и весенние каникулы)

2 878

92.6%

нет, достаточно лагерей при школах, в Крыму и Греции (только летние каникулы)

231

7.4%

Проголосовало **3 109** человек.

[Получить код](#)

5 мая в 12:49

[Поделиться](#) 47

[Мне нравится](#) 131

Мечта... Как создать подростковый лагерь

Стоит в Приморском парке разрушенная лыжная база. Кто и как довел её «до ручки», для меня загадка... Стоит памятник «разрухи в головах».

Пару лет назад город отдал её в аренду предпринимателям. Получил в ответ огромные долги по арендной плате. И сегодня, как Чернышевский, задает вопрос: «Что делать?». Это одна сторона медали.

Теперь другая. Тема детского и молодежного загородного лагеря. В 2002 году лагерю на Копанском сказали: «До свидания». Кто сказал и почему? Не думаю, что это важно сегодня. А лет прошло много. И что в итоге? Нишу занял свой оппонент. Безрезультативный переписка с руководством ЛАЭС, статьи в «Маяке», спичи администрации, что они ночами не спят и думают, думает, думает о проблеме... Тоска и ощущение безнадежности. Потому как один отрицательные ответы. Ко-

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР НА 224 ЧЕЛОВЕКА



ЭКСПЛИКАЦИЯ:

1. Купальный зал для проведения культурных мероприятий (3 аэстролея — 250 кв.м.)
2. Административно-хозяйственный двухэтажный блок (5 аэстролея — 380 кв.м.)
3. Жилая двухэтажная корпус на 58 человек (5 аэстролея — 236 кв.м.)
4. Автобусная индивидуальная транспортная (3-400 кв.м.)
5. Площадка для построения (5-780 кв.м.)
6. Физкультурно-оздоровительный комплекс.

Общая площадь аэстролея — 1724 кв.м.
Общая площадь оздоровительной — 3660 кв.м. (53% от всей площади участка)
Общая площадь проектных территорий (бассейн, дорожки, автодорожки и др.) — 3456 кв.м.

Группа
Мечты ВК.
vk.com/
mechtasbor

Проект с рабочим названием «Многофункциональный молодежный центр». Наша команда в него верит! Он реали даже в сегодняшнее непростое время. Идея следующая. На месте разрушенной лыжной базы построить современный «ММЦ». Если кратко, то и всё. Все подробности информации — во вложении, по ссылке.

Если интересно — открывайте, читайте. Очень хотелось бы конструктивного диалога! Потому как тема по-настоящему народ-

ная и для народа. Городская и для города.

Михаил Курочка
P.S. Проект от других участников «ГПБ» тоже хватает. Там и фонтан, и парковки, и бродовей, и рождественская горная и многое другое. Окончательная защита проектов в рамках «ГПБ» состоится в начале июня. Не знаю, что будет на выходе. Как минимум, наша команда инициирует социальный проект и делает первый шаг. От разрушенной лыжной базы к современному досуговому молодежному центру.



В группе mechtasbor в социальной сети «ВКонтакте» проводилось голосование по вопросу: «Нужен ли городу загородный летний, осенний, зимний и весенний лагерь с профильными сменами?»

• Да, это хорошая идея для нашего города и лагерь очень необходим (летние, осенние, зимние и весенние смены) (2 842) 92,5%
• Нет, достаточно лагерей при школах, в Крыму и Греции (только летние смены) (230) 7,5%
Всего проголосовало 3 072 человека.

Lera Matveeva:

Конечно нужны!!! Это же такая возможность привлекать не только основоборскую молодежь и детей с других субъектов РФ! Такие лагеря очень развивают детей как личности и конечно же такая деятельность очень помогает — воспитанию. Даже в будущем определиться со своим металом!!! Лагерь в Греции и Крыму тоже хорошая вещь, но это, правда, не всем по карману. Сами посудите, как же все-таки будет приятно, если выбирать между Приморским лагерем и основоборским, дети будут выбирать второй!

Миша Воронкин:

Нашей себя в строю и сразу махнули самые добрые воспоминания о том проведенном времени в летнем лагере!!! Спасибо, ребята!

хования Ломоносовский район — нет, землянка свободной муниципальную — нет! За школьные «нет», на мой взгляд, очень удивляет человека. Конечно, именно тогда, общаемся с друзьями, коллегами, мы приняли решение со своей инициативой принять участие в такой инициативе для нас тоже новизной «ЯШБ». Большой командой единомышленников подали заявки на участие, после жеребьевки пять человек попали в состав, и вот уже второй месяц убеждают и комиссию «ЯШБ», и администрацию, и депутатов в необходимости этого проекта.

Тема продолжена...

Опять горела лыжная база

На старой лыжной базе у реки Буковна 3 июня снова произошло возгорание. Горел старое покрывало и помещенный бытового типа. Причины устанавливаются, предварительно предполагается, что возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем. Пламя было настолько сильным, что в какой-то момент перекинулось на деревья, стоявшие у здания. Стоит отметить, что в этот день строение горело дважды, вечером там вновь произошло возгорание. В конце февраля на законченной общественной палаты обсуждалось будущее лыжной базы, тогда было отмечено, что здание находится в очень плохом состоянии, а на его восстановление может потребоваться около 30 млн рублей.



не сжечь, тем более, одного дня далеко и наше время как-то странно отсчитывать, а так, отработай и работай спокойно, знаешь, что дети такой работы зря не терпят.

Елена Белина:

Лагерь просто необходим! Сама была старшей вожатой в «Салют» не одно лето. Какие интересные смены мы проводили! Городские площадки лагеря, конечно, есть, но полноценного отдела и, главное, оздоровления, они не могут дать. Пора возвращать утраченное.

Ирина Логвинова:

Таной дом для друзей однозначно нужен! И моя дочь (ей 11 лет) тоже так считает. Мои друзья тоже, кстати! Я проводила опрос 100% из 100%.

Данила Миллет:

Вобще непонятно, — город у залива, но у залива ничего нет, зона отчуждения прям... Может, ММЦ даст толчок к освоению территории, отходившей хуртовне?

Игорь Лукин:

Я как человек, который был две смены под присмотром Миши, могу определенно сказать: НУЖЕН! Такой лагерь, как Миши в городе. И если возможность будет, и освоюсь чтобы мой сын попал в такой лагерь, ибо воспоминания и детства никто не заменит.

ММЦ «Мечта» на 224 чел. ВКС со спортивной ареной



Лыжная база настоящее время



Лыжная база будущее время

ММЦ «МЕЧТА» НА 224 ЧЕЛ. ВИД СВЕРХУ



ММЦ «МЕЧТА» НА 224 ЧЕЛ. ВИД СО СТОРОНЫ АВТОСТОЯНКИ.



План-график реализации проекта

Мероприятия	Сроки реализации
1. Подготовка описательной части проекта, рабочих эскизов, макетов, проекта сметы.	(Апрель-май 2016 года)
2. Обсуждение с жителями города проекта ММЦ, внесение изменений в проект. Консультации с отделом ОКС, КФ	(май 2016 года)
3. Защита проекта в рамках «ЯПБ-2016».	(Июнь 2016 года)

**ММЦ
МЕЧТ
А**

ЛАГЕРЬ

ПЛОЩАДКА

**ПРОФИЛЬНЫЕ
СМЕНЫ**

ИНФРАСТРУКТУРА



Смета проекта

№ пп	Перечень выполняемых работ	Характеристика проектируемого объекта	Ссылка на № смет по формам 2п,3п	Изыскательских	Проектных	Всего :
1	2	3	4	5	6	7
1	Проект планировки территории	Градостроительная документация	1	0.000	1705.830	1705.830
2	Молодежный центр «Мечта»	Проектная документация	2	0.000	5743.920	5743.920
3	Итого по свободной смете			0.000	7449.750	7449.750
4	Всего по свободной смете		Сумма от п.3	0.000	7449.750	7449.750

**Что получит город от
строительства ММЦ?**



ЛАГЕРЬ

Количественный показатель

Осенние каникулы ноябрь – 224
чел.

Зимние каникулы январь – 224
чел.

Весенние каникулы март – 224
чел.

Летние каникулы июнь –



ПЛОЩАДКА

Увеличение количества межрайонных, региональных, окружных, отраслевых молодежных конкурсов, фестивалей, соревнований, организованных в городе Сосновый Бор.

КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ ПРОКАЗАТЕЛЬ

Предполагаемое количество

в 2018 году-5-7 (Количество участников – 280-300 чел.),

в 2019 году – 10-12 (Количество участников – 560-600 чел.).



Профильные смены

Организация и проведение детских и молодежных досуговых, оздоровительных и учебных программ (творческие и спортивные направления) с круглосуточным пребыванием в формате профильных смен в течение учебного года.

КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ ПРОКАЗАТЕЛЬ

В первый год работы планируется организация 20 тематических профильных программ.
Количество участников более 1000 человек.



Инфраструктура

Увеличение инфраструктуры сферы молодежной политики в городе Сосновый Бор.

КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ ПРОКАЗАТЕЛЬ

Новые площади позволят:

- увеличить количество городской молодежи, занимающейся в различных творческих объединениях на 15-20%,
- увеличить количество молодежи, принимающей участие в городских мероприятиях на 15-20%.

У детей должен быть дом!

